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Fontos tudnivalok

e A feladatok megoldasara 240 percet fordithat, az id0 leteltével a munkat be kell fejeznie.
e A feladatok megoldasi sorrendje tetszéleges.

e Al részben 6t feladat koziil csak négyet kell megoldania. A nem valasztott feladat sor-
szamat irja be a dolgozat befejezésekor az alabbi négyzetbe! Ha a javitd tandr szamara
nem deriil ki egyértelmiien, hogy melyik feladat értékelését nem kéri, akkor a 9. feladatra
nem kap pontot!

e A feladatok megoldasdhoz szoveges adatok tarolasara és megjelenitésére nem alkalmas
zsebszamologépet és barmelyik négyjegyl fiiggvénytablazatot hasznalhatja, mas elektro-
nikus vagy irasos segédeszkoz haszndlata tilos!

e A feladatok megolddsanak gondolatmenetét minden esetben irja le, mert a feladatra
adhato6 pontszam jelentds része erre jar!

e Ugyeljen arra, hogy a lényegesebb részszamitasok is nyomon kdvethetdek legyenek!

e A feladatok megolddsanal hasznalt tételek koziil az iskoldban tanult, névvel ellatott
tételeket (pl. Pitagorasz-tétel, magassag-tétel) nem kell pontosan megfogalmazva kimon-
dania; elég csak a tétel megnevezését emliteni, de alkalmazhatosdagat roviden indokolni
kell. Egyéb tétel(ek)re vald hivatkozas csak akkor fogadhato el teljes értékiinek, ha az
allitas minden feltételével egyiitt pontosan mondja ki (bizonyitas nélkiil), és az adott prob-
lémaban alkalmazhat6sagét indokolja.

e A feladatok végeredményét (a feltett kérdésre adand6 valaszt) szoveges megfogalmazas-
ban is kozolje!

e A dolgozatot tollal irja, az abrakat ceruzaval is rajzolhatja. Ha valamilyen megoldast vagy
megoldasrészletet athuz, akkor az nem értékelhetd.

e Minden feladatnal csak egyféle megoldas értékelhetd.

o Kérjiik, hogy a sziirkitett téglalapokba semmit ne irjon!
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I.
1. Az ABC haromszog oldalegyeneseinek egyenlete:
AB: y=0,
BC: x+10y =20,
1

CA: y=-x-4.
Y73

a) Szamitsa ki a haromszdg csucspontjainak koordinatait!
b) Szamitsa ki a haromszog B csucsanal 1évo belso szoget!

a) | 7 pont
b) | 4 pont
irasbeli vizsga 3/20 2005. majus 10.
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2. a) Déntse el, hogy az alabbi négy allitas koziil melyik igaz és melyik hamis! Valaszat
irja a tablazatba!
A: Egy 6 pontot tartalmazo6 teljes grafnak 15 éle van.
B: Ha egy teljes grafnak paros szamu éle van, akkor a pontok szdma is paros.
C: Ha egy 51 pontu grafban nincs kor, akkor legfeljebb 50 éle lehet.
D: Nincs olyan 6 pontt graf, amelyben a fokszdmok 6sszege 11.

A B C D

b) Ha valaki sohasem hallott a grafokrol, és mégis kitolti a fenti tablazatot, akkor
mekkora valdszintiséggel lesz helyes mind a négy valasza?

¢) Tagadja az alabbi mondatot:
”Nincs olyan szerelem, aki el nem mulik.” (Nepdalgyiijtés)

d) Fogalmazzon meg egy olyan szOveges feladatot, amelynek a megoldasa igy

(17
szamithato ki: [ 5 j .

a) | 4pont
b) | 3 pont
¢) | 3pont
d) | 3 pont
irasbeli vizsga 5720 2005. majus 10.
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3. Egy novekedé szamtani sorozat els harom tagjanak Ssszege 60. Az elsd tagot 64-gyel
novelve, a masik két tagot valtozatlanul hagyva, egy mértani sorozat elsd harom
tagjahoz jutunk. Mennyi a két sorozat elsé harom tagja?

13 pont

irasbeli vizsga 6/20 2005. majus 10.
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4. a) Abrizolja a [0;6] intervallumon értelmezett, xH%|x—4|+3 hozzéarendelési

szaballyal megadott fliggvényt!

b) Allapitsa meg a fiiggvény értékkészletét!

¢) Forgassuk meg a [O; 4] intervallumra lesziikitett fliggvény grafikonjat az x tengely
koril! Szamitsa ki az igy keletkezett forgastest felszinét!

a) 4 pont
b) | 2 pont
¢) | 8pont
&Y
T i
f -
1
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II.

Az 5.-9. feladatok koziil tetszés szerint valasztott négyet kell megoldania, a
kihagyott feladat sorszamat irja be a 2. oldalon az iires négyzetbe!

5. Egy varos 18 étterme koziil 11-ben reggelit, 11-ben vegetarianus meniit lehet kapni, és
10-ben van felszolgalas. Mind a 18 étterem legalabb egy szolgaltatast nyujt az el6z6
harom koziil. Ot étteremben adnak reggelit, de nincs vegetarianus menii. Azok koziil az
éttermek koziil, ahol reggelizhetiink, 6tben van felszolgalas. Csak egy olyan étterem
van, ahol mindharom szolgaltatds megtalalhato.

a) Hany étteremben lehet vegetarianus mentit kapni, de reggelit nem?
b) Hany olyan étterem van, ahol felszolgalnak vegetarianus meniit?

¢) A Kiskakas étteremben minden vendég a fizetés utdn nyereménysorsolason vehet
részt. Két urndt tesznek elé, amelyekben golyocskak rejtik a varos egy-egy
éttermének nevét. Az A4 urnaban a varos Osszes vendégldjének neve szerepel,
mindegyik pontosan egyszer. A B urndban azoknak az éttermeknek a neve talalhato —
mindegyik pontosan egyszer —, amelyekben nincs felszolgalas. A vendég tetszés
szerint hizhat egy golyot. Ha a hiizott étteremben van reggelizési lehetdség, akkor a
vendég egy heti ingyen reggelit nyer, ha nincs, nem nyer. Melyik urnab6l htizva
nagyobb a nyerés valdszinlisége?

a) Spont
b) | 6 pont
¢) | 5pont
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Az 5.9. feladatok koziil tetszés szerint valasztott négyet kell megoldania, a
kihagyott feladat sorszamat irja be a 2. oldalon az iires négyzetbe!

6. Tekintsiik a valés szamokon értelmezett f (x) = ( p- 3,5)x2 + 2( p- 2)x + 6 fliggvényt,
ahol p tetszbleges valds paraméter!

a) Mutassa meg, hogy tetszOleges p érték mellett az x = -2 zérushelye a fiiggvénynek!

b) Milyen p értékek esetén lesz a fliiggvény masik zérushelye 1-nél nagyobb?

a) | 2pont
b) | 14 pont
12/20 2005. majus 10.
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Az 5.9. feladatok koziil tetszés szerint valasztott négyet kell megoldania, a
kihagyott feladat sorszamat irja be a 2. oldalon az iires négyzetbe!

7. Oldja meg a valos szamok halmazan az alabbi egyenletet!

\/sinzx —4sinx + 4 + \/sin2x+ 4sinx +4 = \/sin2x+ Tsinx +12,25

16 pont
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Az 5.9. feladatok koziil tetszés szerint valasztott négyet kell megoldania, a
kihagyott feladat sorszamat irja be a 2. oldalon az iires négyzetbe!

8. Az alabbi tiblazat egy orszdg munkaképes lakossaganak foglalkoztatottsag szerinti
megoszlasat mutatja. Az adatok ezer fore kerekitettek.

Agazatok 2003. év 2004. év
(ezer f0) (ezer f0)
Mez6gazdasagban dolgozo 1020
Foglalkoztatottak | Iparban dolgozd 1870 1926
Szolgaltatasban dolgozo 5015
Munkanélkiili 595
Munkaképes lakossag dsszesen 8500
2004-ben
. az orszag munkaképes lakossdganak szama 3 ezrelékkel nétt 2003-hoz képest,
. a munkanélkiiliek aranya a munkaképes lakossagban valtozatlan maradt,
. a szolgaltatasban dolgozok szdma a 2003-ban ott dolgozdk szdmanak 2%-aval
megnott.

a) Szamitsa ki a tablazat hianyz6 adatait (ezer fore kerekitve)!
b) Abrazolja kordiagramon a foglalkoztatottak agazatok szerinti megoszlasat 2003-ban!

¢) Hany szazalékkal valtozott a mezdgazdasagban dolgozok szama 2004-re a 2003-as
allapothoz képest? Nott vagy csokkent?

a) 7 pont
b) | 5pont
¢) | 4pont
an”
10°
180° o
270°
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Az 5.9. feladatok koziil tetszés szerint valasztott négyet kell megoldania, a
kihagyott feladat sorszamat irja be a 2. oldalon az iires négyzetbe!

9. Az ABC haromszdg oldalai AB = 42, BC = 40 és CA = 26. Irjunk téglalapot a
haromszogbe gy, hogy a téglalap egyik oldala illeszkedjen a haromszdg AB oldalara,
masik két csucsa pedig a haromszog C4, illetve BC oldalara essen. Tekintsiik az igy
beirhato téglalapok koziil a legnagyobb teriiletiit! Mekkorak ennek a téglalapnak az

oldalai?

16 pont
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a feladat elért . maximalis
. . | Osszesen .
sorszama pontszam pontszam
1. 11
I. rész 2. 13
' 3. 13
4. 14
16
16
IL. rész 16
16
«— nem valasztott feladat
MINDOSSZESEN 115
mindsités (szazalék)
javito tanar
a feladat elért p rogr%lmba
. . beirt
sorszama pontszam f
pontszam
1.
. 2.
I rész 3
4.
IL. rész
javito tanar jegyz0
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